

# РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СМОТР САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА

## ДВА ДЕСЯТИЛЕТИЯ С ТЕАТРОМ

Надежда Минеева и Эдуард Янов. Этих самодеятельных артистов хорошо знают в Сортавале. Сколько раз им аплодировали зрители!

У каждого, понятно, своя профессия. Н. Минеева — заведующая автоклубом при городском Доме культуры, а Э. Янов работает в городской поликлинике. Но думаю, не ошибусь, если скажу, что второй профессией для Надежды Васильевны и Эдуарда Сергеевича стало их служение сцене. Именно служение. Придя однажды на репетицию, они уже не расставались с клубными хлопотами. 20 лет на

сцене. Участие в шестистах спектаклях.

Что вместили в себя цифры? Это и встречи с жителями города и поселков, участие в Днях культуры Сортавалы в Петрозаводске, в традиционных смотрах «Театральная весна». И поездки, поездки — в автобусе, на теплоходе. Спектакли, разговор со зрителем.

Роли, сыгранные Надеждой Минеевой и Эдуардом Яновым, — как одна их большая роль в творческом становлении народного театра. Театр в нашем городе дважды удостоивался звания

лауреата республиканских смотров народных театров. Об этом недавно вспоминали на вечере в городском Доме культуры. Надежду Минееву и Эдуарда Янова зрители увидели в новом спектакле по рассказу В. Шукшина. Наши ветераны, как всегда, играли увлеченно, искренне. Их героям зрители сочувствовали. Было много аплодисментов, вызовов на сцену. Новых вам творческих радостей, наши артисты, удач!

**Л. ИВАНОВА.**  
артистка Сортавальского  
народного театра.

18  
1945

Ю. И. Иванова  
г. Петрозаводск